



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетней девочки в Верхнемамонском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели 9-летней девочки в селе Нижний Мамон Верхнемамонского района Воронежской области.

По предварительным данным, 03 августа 2020 года около 20 часов, 9-летняя девочка вместе со своей знакомой играли возле бухты (рулона) водопроводных труб, оставленных в вертикальном положении вдоль дороги на грунтовом покрытии, для их дальнейшей перекладки. В это время, оставленные трубы завалились на бок и упали в горизонтальное положение, придавив ребенка. В результате полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте происшествия.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, истребована документация, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал исполняющий обязанности руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Яков Елецких.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1487938>